



OBEC B E L U Š A
Farská 1045/6, 018 61 Beluša

TLAČOVÁ SPRÁVA

Beluša, 21.04.2022

O dotáciu z obecného rozpočtu sa v rámci participatívneho rozpočtu uchádzajú štyri projekty

V januári bol spustený prvý ročník participatívneho rozpočtu (PR) obce Beluša. Bola zverejnená výzva na predkladanie projektov, v Kultúrnom dome Beluša sa konalo prvé verejné stretnutie s občanmi a do 31.marca 2022 mohli záujemcovia predkladať svoje návrhy na zlepšenie a skrášenie prostredia, v ktorom žijú.

„Obec Beluša zaevidovala do konca marca 2022 štyri návrhy projektov, ktoré boli počas apríla skontrolované v zmysle splnenia podmienok a ich zrealizovateľnosti, a to koordinátorom PR a ďalšími dvoma zamestnancami obecného úradu. Dňa 28. apríla 2022 sa uskutoční o 18 hod. v Kultúrnom dome Beluša druhé verejné stretnutie, kde autori návrhov predstavia svoje projekty verejnosti. Hlasovať sa bude písomnou i online formou, a to od 01.-15.mája 2022, pričom svoju podporu môže vyjadriť len občan Beluše nad 18 rokov s trvalým/prechodným pobytom. Hlasovať môže max. za tri projekty,“ opisuje najbližšie fázy participatívneho rozpočtu Ing. Alena Kubašová, koordinátorka PR obce Beluša.

V obecnom rozpočte na rok 2022 bola schválená suma 6 000 €, pričom jeden projekt môže byť podporený sumou max. 2 000 € Zaslané návrhy sa orientujú na tvorbu atraktívnych, oddychových miest v rôznych lokalitách obce.

Obria lavička na ceste básnikov, autor Petra Martišová- ide o vytvorenie vizuálne zaujímavého miesta na fotografovanie. Lavička bude súčasťou cesty básnikov, ktorá prepojí turisticky zaujímavé miesta Slatinskej doliny sieťou sôch a lavičiek. Tie budú venované básnikom, spisovateľom spätých s našou obcou, okolím.

Oddychové zóny, autor Ing. Matej Slávik- úprava verejného priestranstva vo vnútroblokoch sídliska L. Štúra a Slatinská- osadenie 2 piknikových stolov, výsadba zelene.

Podhorské námestie, autor Občianske združenie Slovenského zväzu žien Podhorie- obnova verejného priestranstva pri kaplnke Panny Márie Kráľovnej anjelov v Podhorí- orez a údržba starých stromov, nová výsadba, náter plotu, nové lavičky, úprava detského ihriska, vytvorenie relaxačno-oddychovej záhrady

Veselý chodník, autor Petronela Fedorová- zábavnou formou spojiť hru, pohyb a učenie, a to formou maľovaného chodníka, ktorý zmení navonok fádnu betónovú, asfaltovú plochu na kreatívny priestor pre detskú hru. Povrch chodníka je natrený trvácnym termoplastickým materiálom. Navrhuje sa model skákací panák, twister a abecedná húsenica.

Obec Beluša pozýva občanov na verejné prestavenie štyroch projektov v KD Beluša, 28. apríla 2022 od 18,00 hod.

Pre viac informácií kontaktujte:

Mgr. Jana Hulíáčková, sekretariát starostu a prednostu, telefón: +421 42 2853 519, mobil: 0903 896 641 email: sekretariat@belusa.sk